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Премијер Србије Ивица Дачић је рекао да нема намеру да поднесе оставку на место
министра унутрашњих послова. Имена нових министара биће позната за десетак дана,
каже Дачић.

  

  

За десетак дана биће позната имена нових министара, рекао премијер Ивица Дачић и
додао да нема намеру да поднесе оставку на место министра унутрашњих послова.

  

Дачић је телевизији Б92 рекао да нема ништа против тога да највећа странка у
владајућој коалицији, Српска напредна странка, преузме ресоре финансија и привреде.

  

"Не морам да будем уопште ни премијер ни министар унутрашњих послова, али док то
јесам треба да имамо коректан однос", рекао је Дачић упитан о изјави потпредседнице
СНС Зоране Михајловић да један човек не може данас бити успешан ако обавља више
функција у Влади Србије и да је од Дачића очекивала искрен извештај о раду.

  

Дачић је рекао да није сматрао да извештај о свом раду треба да поднесе Зорани
Михајловић, која је министарка енергетике Србије.
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Упитан о евентуалним страним кадровима у влади, Дачић је рекао да се томе не
противи, али је додао да је претходно потребно видети какав ће бити концепт владе и
да ли ће ти људи моћи да донесу резултате.

  

На питање о евентуалном ангажовању бившег директора Међународног монетарног
фонда Доминика Строс-Кана, Дачић је рекао да ако је он био добар за ММФ не види
зашто не би био добар за Србију.

  

"Нисам против доласка странаца ако то има позитивног ефекта на нашу владу и земљу",
рекао је Дачић, председник Социјалистичке партије Србије, и истакао да је битан учинак
који би страни кадрови имали у српској влади.

  

Дачић је поновио да није био за то да лидер УРС-а Млађан Динкић изађе из Владе већ
да је сматрао да не треба да води финансије.

  

Према његовим речима, да би реконструкција била темељна мора доћи до промена у
ресору финансија и привреде.

  

„Страни стручњаци нису новост“

  

Премијер Србије Ивица Дачић рекао за Б92 да нема ништа против да у Влади Србије
буду стручњаци из иностранства, и да то није ништа ново.

  

"Треба саслушати савете, можда неко са других полазних позиција другачије гледа на
ситуацију у Србији. Питање је само где наћи добре кадрове...Уколико има таквих
решења, ја сам за, али првенствено треба видети каква је политика Владе", рекао је
Дачић гостујући у вестима ТВ Б92.

  

Премијер је подсети ода ова тема није актуелна по први пут, и да у неким
министранствима већ раде људи који су саветници из иностранства.
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На питање како гледа на евентуално довођење Доминика Строс-Кана, бившег
директора ММФ-а, у Владу Србије, Дачић каже:

  

"Ако је он добар био за ММФ, зашто не би био добар за нашу економију", уз подећање да
Строс-Кан није изгубио места шефа те међународне институције због тога што је лоше
обављао посао.

  

"Али, треба са људима разговарати, видети да ли њима одговара", рекао је Дачић и
направио аналогију са спортским клубовима, у којима такође играју странци.

  

Он је подсетио и да Јелашић, бивши гувернер, иако је Србин, није био држављанин
Србије, и да је то држављанство добио.

  

Дачић каже да мисли да страни стручњак не би имао страх од међународних корака и
од тога да не погреши.

  

У наредних 10 дана главна тема ће бити ко ће бити нови министри, каже премијер.
Дачић је истакао да није искључена могућност рокада ресора.

  

Он је рекао да нема ништа против да целокупне финансије преузме СНС, јер је то
највећа странка у коалицији, или препоручи некога за та места.

  

Он је рекао да је за ресор финансије и привреде имало највише примедби, а да је циљ
био да ова реконструкција буде темељна и озбиљна.

  

"Није мој циљ био да Динкић изађе из Владе, него да не води тај ресор, али то што је он
мислио, за мене је било неприхватљиво", рекао је Дачић напоменувши да је Динкић хтео
"нека суперминистарства".
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Дачић каже да очекује брзе резултате у економији и помаке.

  

"Србија мора да жури, не може да чека", напомињући и да је први потпредседник Владе
Србије рекао да ће се предс свако министарство поставити циљеви за наредених годину
дана.

  

"Кад је реч о економији и привреди на првом месту то је смањење стопе незапослености,
и вртоглавног пада у привреди", каже Дачић.

  

На питање како коментарише наводе министарке Зоране Михајловић да је очекивала
искренији извештај од њега, Дачић је рекао да није примерено да се један министар тако
обраћа премијеру.

  

"Ја нисам разговарао са министарком Михајловић или Гашићем о реконструкцији, није
примерено да се министар тако обраћа премијеру. Извештај о раду прихвата ресорни
одбор Скупштине Србије...Кад је реч о томе колико ко ресора држи, СНС треба да каже
- нисмо задовољни вашим радом, али није у реду када се говори о некој моралној
одговорности као што је рекао Гашић", рекао је премијер напомињући да у Влади има још
људи који имају по две функције - као што су Кркобабић, Љајић и Вучић,
потпредседници Владе који имају и друга задужења.

  

"Зашто бих ја поднео оставку на место министра полиције, које је најбоље оцењено
после Министарства одбране. Шта је сврха тога...Јел Вучић код вас (на ТВ Б92) изјавио
да не тражи моју смену".

  

"Не морам уопште да будем премијер и министар унутрашњих послова, али док јесам -
морамо да имао коректне одсносе".

  

Премијер Дачић је рекао да је Влада Србије пре себе поставила као циљ напредак у
евроинтеграцијама, који ће зависити од имплементације Бриселског споразума. Он је
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истакао да је назадовољан понашањем Приштине по питању предстојећих локалних
избора.

  

"Приштина покушава на сваком кораку да истиче своју независност. Они инсистирају да
на бирачком папирићу стоји да је Република Косово. Шта сад то значи?", пита Дачић и
додаје да је цела Влада Србије стала иза тога да се спроведе споразум. "Али ми смо
полазили од тога да је Бриселски споразум статусно неутралан".

  

Премијер се осврнуо и на апеле тренера Партизана Душка Вујошевића, и рекао да не
разуме тражења Партизана и Звезде и обраћања првом потпредседнику Владе
Александру Вучићу.

  

"Ти клубови треба да се приватизују, Вучић и ја смо се договорили: Звезда и Партизан -
равноправно".

  

Он је рекао да ће Влада Србије овог лета радити континуирано.

  

Влада неће помагати Партизану и Звезди

  

Премијер Ивица Дачић рекао је да Влада неће помагати кошаркашким клубовима
Партизану и Црвеној звезди, као и да они треба да буду приватизовани.

  

Тренер Партизана Душко Вујошевић јавно је јуче затражио од вицепремијера
Александра Вучића да помогне. После тога, управа Звезде се обратила Дачићу
отвореним писмом, тражећи једнак третман.

  

"Не разумем Вујошевићево јучерашње обраћање Вучићу, нити данашње обраћање
Звезде мени. Нећемо им помагати, ти клубови треба да се приватизују, јер су овако
свачији и ничији. Договорили смо се Вучић и ја - Звезда и Партизан су равноправни",
рекао је Дачић.
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(РТС-Б92)

  

 6 / 6


